

Выше темпы и качество сеноуборки!

Исторический XVIII съезд партии Ленина — Ставина поставил перед сельским хозяйством грандиозные задачи в области дальнейшего подъема социалистического животноводства и повышения его продуктивности.

Создание прочной кормовой базы является одним из решающих условий в осуществлении этого важнейшего государственного дела. Возможности для создания прочной кормовой базы огромны. Наш район располагает большими пристроями сенокосных угодий.

Колхозам района предстоит в этом году убрать 24.000 гектаров сенокосных угодий и 4.000 тонн заложить силоса.

Бюро областного комитета ВКП(б) и президиум облисполкома своевременно предупредили руководителей районных организаций, а также всех председателей колхозов и сельских советов — не дожидаться полного цветения трав, а начинать сеноуборку выборочным путем.

Выполняя указания бюро обкома ВКП(б) и президиума облисполкома, передовые колхозы во время начали сеноуборку и по-большевистски справляются с этой задачей.

Первенство в районе занимает колхоз «Красная пятилетка» (председатель т. Скударнов). 14 июля он выполнил план сеноуборки в количестве 500 гектаров и полностью закончил план силосования.

Образцы стахановской работы в этом колхозе показывают машинисты сенокосилок тт. Фролов и Иванов. При норме 5 гектаров в день они ежедневно скапывают по 6—7 га. Хорошо работают косари тт. Квач, Старцев и Баженова Мария, которые выполняют дневное задание от 125 до 150 процентов, то есть выкашивают вручную по 0,50—0,60 гектара вместо нормы 0,40 га.

Не отстает на сеноуборке и колхоз «Огонек», Трудоармейского сельсовета (председатель колхоза т. Брагин). На 10 июля план сеноуборки он выполнил на 65 процентов и 265 тонн заложил силоса вместо планового задания 250 тонн.

Однако в целом по району дело с заготовкой кормов на сегодняшний день обстоит далеко неудовлетворительно. План сеноуборки производительность труда.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Социалистическое соревнование на сеноуборке

Полным ходом идут полевые работы на заготовке кормов в колхозе «Хельхем», Михайловского сельсовета. В ответ на призыв слета стахановцев горняков лучше стахановцы колхоза отвечают высокой производительностью труда.

Позорно в хвосте всего района плетутся колхозы «Красная нива» (председатель т. Руденцов), выполнивший план сеноуборки лишь на 4 процента, «Труд», Карагайлинского сельсовета, — на 10 процентов. Неслучше работают и колхозы «Авангард», «Красный борец», Верх-Чумышского сельсовета, «Первое мая», имени Сталина и «Победа».

Такое позорное отставание нашего района на заготовке кормов говорит о том, что в ряде колхозов уже сейчас повторяются ошибки прошлого года, когда сеноуборочную начали с большим опозданием и закончить ее до начала хлебоуборки не успели. Таким образом, много трав осталось совсем нескошенных и даже значительная часть из скошенного осталась неубранной, в результате чего план заготовки кормов в 1938 году по району не был выполнен.

Во многих колхозах и в этом году допустили большие разрывы между косовицей и стогометанием сена, что создает большую угрозу в потере сена. Так, например, в колхозе имени Сталина из скошенных 200 гектаров застоговано только 40 га, а в колхозе «Победа» застоговано лишь 75 гектаров из скошенных 250 га. Такое же положение в колхозах «Красный борец», где этому участку работы председатель колхоза т. Бузмаков и бригадир полеводческих бригад Мухарев и Дубров не придают серьезного значения.

Задача руководителей колхозов заключается сейчас в том, чтобы в кратчайший срок ликвидировать имеющийся разрыв между косовицей и стогометанием. Надо немедленно мобилизовать все силы и средства сельского хозяйства на быстрейшее окончание сенокосно-силосной кампании. Шире развернуть социалистическое соревнование между машинистами сенокосилок, косорями, стогометчиками и другими колхозниками, занятыми на сеноуборке. Необходимо в каждой бригаде, звене по окончании работы вручать красные переходящие флаги лучшим колхозникам, дающим высокую производительность труда.

Полным ходом идут полевые работы на заготовке кормов в колхозе «Хельхем», Михайловского сельсовета. В ответ на призыв слета стахановцев горняков лучше стахановцы колхоза отвечают высокой производительностью труда.

Включившись в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки за образцовое проведение сенокосной кампании, машинист сенокосилки Иван Тихонов выполняет свое дневное за-

дание до 190 процентов. Соревнующийся с ним машинист т. Антонов Николай дневную норму выполняет на 150 процентов. На 187 процентов дневное задание выполняют косари, работающие вручную, тт. Елауркина А., Карапайдкина М. и Кузьмина П.

В целом же колхоз план сеноуборки на 10 июля выполнил на 46 процентов и 620 тонн заложил силоса, выполнив план по силоносанию на 100 процентов.

Арсентьев.

Учество ошибки первых дней

Обмер приусадебных участков в колхозах Верх-Чумышского сельсовета начался с 8 июля. 13 числа комиссия по обмеру закончила свою работу в колхозе «Авангард» и переехала в колхоз «Красный борец».

В ходе своей работы комиссия допустила ряд ошибок и неточностей в определении размеров приусадебных участков с отклонением на несколько сотых гектара в ту или другую сторону.

Причина таких неточностей заключается в том, что сельский совет не посыревезному подошел к подбору членов комиссии. Этую огромную работу в Верх-Чумыше доверили совершенно малограмотным людям, которые не могут

даже правильно высчитать сотые гектара, а это является самым основным и главным в работе комиссии.

Два дня после обмера комиссия производила подсчеты результатов и все же ни один приусадебный участок правильно подсчитан не был. Только на третий день с помощью счетовода колхоза и одного грамотного колхозника из колхоза «Красный борец» допущенные ошибки были ликвидированы.

При обмере комиссия вскрыла ряд вопиющих нарушений примерного устава сельскохозяйственной артели со стороны отдельных колхозников. Например, колхозник Назаров Иван имел приусадебный участок 1,21 гектара, Попов Николай, жена которого не выработала ни одного трудодня с момента пребывания в колхозе, имел приусадебный участок в 0,99 гектара, Пушкирева Парасковья имела — 0,94 гектара и т. д.

Начало обмера уже дает свои результаты. В колхозах с каждым днем укрепляется трудовая дисциплина. Многие ранее не работавшие колхозники сейчас выходят на колхозную работу.

Т. Ревякина.

Обмер приусадебных земель в колхозах нашего района

Выполняя постановление партии и правительства «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания», в 8 колхозах нашего района закончен обмер приусадебных земель. Всего охвачено 15 колхозов. Комиссии по обмеру обнаружили много хозяйств, нарушающих сельхозустав.

Например, в колхозе «Красный партизан» 8 единичников, как Петр и Василий Шех, Бурматов и др., имеют приусадебный участок земли от 0,60 до 0,80 га, тогда как они должны иметь участки до 0,20 га. В колхозе «Заря» имеются

Указ
Президиума
Верховного Совета
РСФСР
О созыве второй
Сессии Верховного
Совета РСФСР

Созвать вторую Сессию Верховного Совета Российской Федерации Социалистической Республики 25 июля с. г. в городе Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

А. БАДАЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Г. КОЗЛОВ.

Москва, Кремль.
13 июля 1939 года.

Всесоюзный день физкультурника

18 июля — Всесоюзный день физкультурника. Спорт общества города Киселевска деятельно готовится к этому празднику. В 10 часов утра на стадионе состоится митинг, посвященный Дню физкультурника.

По окончании митинга выступят спортивные общества «Угольщик», «Динамо», «Буревестник», «Медик», «Рот-фронт», горОСО. С 12 часов дня начнутся соревнования команд на сдачу норм на значок «Готов к труду и обороне», вольные движения спортивных обществ и пионеров. С часу дня — соревнования по легкой атлетике, бег, прыжки, метание гранат, ходьба в противогазах и т. д.

Будет проведен волейбольный розыгрыш, в котором участвуют команды спортивных обществ «Угольщик» — 3 мужских и женская, «Рот-фронт» — одна команда, «Медик» — одна команда мужская и две команды женских, «Буревестник» — одна команда, «Динамо» и шахты Капитальной по одной команде.

В 7 часов 30 минут состоится футбольный матч. Вечером в городском саду выступления кружков самодеятельности, играют два духовых оркестра.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

президиума Киселевского горсовета от 13 июля 1939 г.

В соответствии с постановлением СНК СССР об утверждении 18 июля Всесоюзным днем физкультурника президиум горсовета ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Обязать руководителей государственных, общественных и кооперативных

предприятий и учреждений принадлежащие им здания к 18 июля украсить знаменами, портретами вождей, лозунгами и плакатами.

Председатель горсовета ЯКОВЛЕВ.

И. о. ответ. секретаря ЧУСОВ.

На теоретической конференции парторганизации шахты Капитальной

13 и 14 июля на шахте Капитальной проведена теоретическая конференция по первой главе "Краткого курса истории ВКП(б)". За время подготовки к конференции консультантом горкома ВКП(б) проведено 4 консультации и лекторами прочитано 4 лекции.

На конференции с докладами выступили тт. Пугачев, Канифатов, Байский. Они в кратких чертах изложили содержание первой главы "Краткого курса истории ВКП(б)", дополнив материалами из произведений В. И. Ленина и товарища Сталина.

Присутствующие с большим вниманием слушали и делали нужные им записи. На конференции присутствовало 50 человек. Все они самостоятельно изучают "Краткий курс истории ВКП(б)" и труды Маркса—Энгельса — Ленина — Сталина.

Некоторые выступающие допускали неточности в формулировках, смешивали народников с легальными марксистами и т. д.

Большим недостатком в подготовке к конференции ВКП(б) было отсутствие материалов изучения.

Изучают материалы XVIII съезда ВКП(б)

Хорошо поставила партийная организация горкомхоза дело пропаганды материалов XVIII съезда ВКП(б). Рабочие и служащие организованы в группы, к каждой группе прикреплен член партии или комсомолец, которые регулярно проводят чтки и беседы.

Агитатор — комсомолец тов. Шеманович со своей группой прочитал материалы XVIII съезда партии и

явились то, что большинство товарищей готовилось только по одной теме — Отмена крепостного права и развитие капитализма в России. Это не позволило развернуть оживленных выступлений как по докладам, так и по выступлениям.

При всех этих недостатках конференция имеет для изучающих "Краткого курса истории ВКП(б)" большое значение, она еще больше закрепляет прочитанный материал, вносит ясность по непонятным вопросам, восполняет то, что не могли почему-либо прочитать отдельные товарищи.

Зав. отделом пропаганды и агитации т. Амстиславский по окончании выступлений сделал обобщение по всей первой главе "Краткого курса истории ВКП(б)", дал исчерпывающие разъяснения на непонятные вопросы, а также внес поправки по отдельным выступлениям.

В настоящее время партбюро шахты Капитальной приступило к подготовке конференции по второй главе "Краткого курса истории ВКП(б)".

Хорошо поставила партийная организация горкомхоза дело пропаганды материалов XVIII съезда ВКП(б). Рабочие и служащие организованы в группы, к каждой группе прикреплен член партии или комсомолец, которые регулярно проводят чтки и беседы.

Агитатор — комсомолец тов. Шеманович со своей группой прочитал материалы XVIII съезда партии и

Малаев.

В помощь изучающим историю ВКП(б)

Новое издание двухтомника избранных произведений Ленина

Важнейшим средством в деле овладения марксистско-ленинской теорией является "Краткий курс истории ВКП(б)" — эта энциклопедия основных знаний в области марксизма-ленинизма.

Центральный Комитет ВКП(б) в постановлении о постановке партийной пропаганды указал, что в основу пропаганды марксизма-ленинизма надо положить "Краткий курс истории ВКП(б)". Наиболее подготовленным товарищам рекомендуется одновременно изучать и соответствующие произведения Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина.

Руководствуясь этим постановлением, Институт Маркса-Энгельса-Ленина выпустил в помощь изучающим историю ВКП(б) двух-

томник избранных произведений Ленина (третье, дополненное издание)¹.

Особая ценность этого издания заключается в том, что оно построено в соответствии с "Кратким курсом истории ВКП(б)" и тем самым способствует более глубокому и всестороннему изучению истории партии.

В начале двухтомника помещены замечательные статьи и речи товарища Сталина о Ленине и ленинизме.

Затем идут три статьи Ленина о Марксе и марксизме, в которых сжато излагаются основы, сущность и значение великого учения Маркса.

¹ В. И. ЛЕНИН. Избранные произведения в двух томах. Издание третье. Госполитиздат. 1939. Цена каждого тома — 5 рублей.

Всесоюзный день железнодорожного транспорта

30 июля — Всесоюзный день железнодорожного транспорта. В депо, станциях, бригадах подводятся итоги социалистического соревнования. Передовые коллеги, отдельные стахановцы кривоносовцы берут на себя новые обязательства, готовят производственные подарки.

30 июля в парках культуры и отдыха Москвы устраиваются массовые гуляния. В них будет участвовать более 250 тысяч человек. Парки красиво оформлены. Устраивают галереи портретов

знатных людей железнодорожного транспорта, организуются выставки, отражающие замечательные успехи железнодорожников. Десятки тысяч детей железнодорожников примут участие в играх, спортивных соревнованиях.

Большая подготовка развернулась к празднику на всех железных дорогах Союза. В парках, садах в этот день также будут проведены массовые гуляния, коллективное слушание по радио торжественного заседания в Москве. (ТАСС).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ бюро Киселевского горкома ВКП(б) от 15 июля 1939 года

В связи с решением бюро Новосибирского обкома ВКП(б) о созыве 15 октября 1939 г. Всекузбасского слета стахановцев-горняков, горком ВКП(б) постановляет:

1. Уредить доску кандидатов на Всекузбасский слет стахановцев при газете "В бой за уголь".
2. Заносить на доску кандидатов на Всекузбасский слет стахановцев по представлению шахтовых партийных и профсоюзных организаций лучших машинистов врубовых машин, забойщиков, крепильщиков, откатчиков, коногонов, горных мастеров, начальников участков, механиков шахт и участков.

Заведующие шахтами, главные инженеры и их помощники, председатели шахткомов, секретари комитетов ВЛКСМ и секретари партийных бюро заносятся по постановлению бюро ГК ВКП(б).

3. Поручить секретарям партийных бюро шахт, председателям шахткомов, секретарям комитетов ВЛКСМ, управляющим шахтами развернуть широкую массово-политическую работу, мобилизовать все силы коммунистов, комсомольцев, ИТР, стахановцев и всех рабочих на борьбу за право участия во Всекузбасском слете стахановцев — лучших людей угольного Кузбасса.

На основе развертывания широкого социалистического соревнования добиться выполнения взятых шахтами обязательств на городском слете и довести суточную добычу по тресту до 7 500 тонн угля.

Секретарь ГК ВКП(б) КУЗНЕЦОВ.

Самодеятельные кружки готовятся к празднику

Деятельную подготовку к встрече праздника Дня железнодорожного транспорта ведут художественные кружки клуба станции Акчурла.

Драматический кружок (руководитель т. Хазов) готовит две инсценировки — "Преступник", "Сердце девушки". Хоровой кружок разучивает ряд песен — "Марш железнодорожников", "Казачья конармейская", "Эй, веселей" и другие.

30 июля самодеятельные кружки клуба дадут для рабочих и служащих транспорта концерт. В этот же день для железнодорожников устраивается массовое гуляние.

Б.

Соревнование за право участия на слете

Широко развернулось социалистическое соревнование среди работников сберкасс нашего района за право участия на областном слете ударников-финработников, который будет созван в январе 1940 года.

Контролер сберкассы при шахте № 1—2 т. Нарышев взял обязательство годовой финансовый план выполнить на 200 процентов. Контролеры сберкасс тт. Юрищев (село Верх-Чумыш), Евсеев (село Оселки), Селянков (село Михайловка) взяли обязательство годовой план выполнить на 170 процентов. Вышеуказанные товарищи финансовый план второго квартала выполнили от 113 процентов до 200 процентов.

Гайдарь.

Все остальное содержание двухтомника разбито на девять периодов, охватывающих избранные произведения Ленина за 29 лет (1894—1923).

В первый том вошли три исторические работы Ленина: "Что делать?", "Шаг вперед, два шага назад" и "Две тактики социал-демократии в демократической революции". В этих работах Ленин, как известно, гениально разработал идеологические, организационные и тактические основы большевистской партии.

В первый том вошло еще 27 других важнейших работ Ленина, дающих богатейший материал для усвоения первых шести глав "Краткого курса истории ВКП(б)". К ним относятся: первый выпуск книги "Что такое друзья народа" и как они воюют против социал-демократов?", в которой разоблачиваются реакционные взгляды народников и разрабо-

таны основы марксовой диалектики и материалистического понимания истории: программная брошюра революционных социал-демократов „Задачи русских социал-демократов“; статья „О нарушении единства, прикрываемом криками о единстве“, направленная против либераторов и в особенности против Иудушки-Троцкого; программа статья „О праве наций на самоопределение“ и др.

В первом томе помещены три известных работы Ленина периода первой мировой империалистической войны: „Империализм, как высшая стадия капитализма“, „О лозунге Соединенных Штатов Европы“ и „Военная программа пролетарской революции“. В этих своих работах Ленин на основе блестящего марксистского анализа империализма как высшей и последней стадии капитализма, а также на основе открытого им закона нерав-

номерности экономического и политического развития капитализма дал новую, законченную теорию социалистической революции.

Известно, что, разрабатывая эту новую теорию, Ленин смело перешагнул через устаревшую для нашей эпохи формулу Маркса и Энгельса о невозможности победы социализма в одной стране. Эта формула была правильной для эпохи восходящего капитализма, но не могла быть применена в эпоху империализма. Ленин доказал невозможность одновременной победы социализма во всех странах и, наоборот, безусловную возможность разрыва империалистической цепи в ее наиболее слабом звене и победы социализма сначала в нескольких или даже в одной, отдельно взятой стране.

(Окончание в след. номере)

Японо-манчжурская провокация продолжается

По сообщению штаба монголо-советских войск МНР, с 6 по 12 июля включительно в районе Номон-Кан-Бурд Обо и востоку от реки Халхин-Гол происходили с перерывами бои между монголо-советскими и японо-манчжурскими войсками.

5 июля, отброшенные решительной контратакой монголо-советских наземных войск и авиацией с территории МНР, японо-манчжурские части к исходу 6 июля были почти полностью отогнаны на манчжурсскую территорию. На рассвете 8 июля японо-манчжурские части, подкрепленные свежими резервами, прибывшими из Манчжурии, а также крупными силами танков, тяжелой артиллерией и авиации, вновь нарушили границу МНР к востоку от реки Халхин-Гол в районе Номон-Кан-Бурд-Обо, перейдя наступление.

Начиная с 8 июля и до 12 июля включительно, к востоку от реки Халхин-Гол происходили бои, переходившие в рукопашные схватки.

Решительной контратакой монголо-советских наземных войск, поддержаных бомбардировочной, штурмовой авиацией, все атаки японо-манчжур были успешно отражены. Местность к востоку от реки Халхин-Гол прочно удерживается советско-монгольскими войсками.

За период боев с 6 по 12 июля включительно японо-манчжуры потеряли убитыми, по данным советско-монгольского штаба, около 2 тысяч человек и свыше 3.500 человек ранеными. За этот период монголо-советскими войсками захвачены 254 пленных, 4 орудия, 4 танка, 15 бронемашины, 70 пулеметов и другое оружие.

Захвачены важные документы, среди которых приказ командующего Квантунской армией генерала Уеда № 1532 от 20 июня и приказ командира 23 пехотной дивизии генерала Камацуbara № 105 от 30 июня о наступлении японо-манчжурских войск 1 июня на реку Халхин Гол. Среди пленных пехотинцев имеются 1 капитан (Като Такео), 12 унтер-офицеров.

Показаниями пленных и захваченными документами точно подтверждается, что эта новая японская авантюра в районе озера Буйр-Нур задолго тщательно подготавливалась.

В боях против советско-монгольских войск участвовали: две пехотных

японских дивизии, 23 и 7, а также первая мотомехбригада, до ста танков с мотострелковым полком, первый отдельный полк полевой тяжелой артиллерии и до 6-7 японо-манчжурских кавполков.

Монголо-советские войска в этих боях потеряли убитыми 293 человека и ранеными 653 человека.

С 6 по 12 июля в районе озера Буйр-Нур и в районе Номон-Кан-Бурд-Обо происходили воздушные бои, а также действия бомбардировочной авиации с обеих сторон, причем поле боя всегда оставалось за монголо-советской авиацией. В воздушных боях с 6 по 12 июля монголо-советской авиацией и зенитным артиллерийским огнем сбито 61 японский самолет. Из экипажа этих самолетов захвачено в плен 12 японских летчиков: капитан Мариноте, поручик Амано, поручик Мицутоми, фельдфебели Санто, Миадзимо, Фудзи, Мицутоми, унтер-офицер Исиба, Такомацу, Исидзава, Мотохора и др. Большинство из них тяжело ранены.

Захвачен портфель с приказами и документами командующего военно-воздушными силами Квантунской армии генерала Гига, руководившего действиями

японской авиации.

Монголо-советская авиація за это время потеряла 11 самолетов.

За период с 28 мая по 12 июля сбито японских самолетов всего 199 штук. Советско-монгольская авиация потеряла за тот же период 52 самолета.

По мнению советско-монгольского командования, японская пехота борется неплохо, хотя она могла бы драться много лучше, так как обе японские дивизии, как 23, так и 7, считаются лучшими дивизиями. Тот факт, что эти дивизии так легко терпят поражения, объясняется тем, что элементы разложения начинают глубоко проникать в японскую пехоту, виду чего японское командование вынуждено нередко бросать эти части в атаку в пьяном виде. Более слабы, чем японская пехота, японская авиация и танковые части.

Что касается слухов,пускаемых квантунским штабом, о применении советско-монгольскими частями отправляющих веществ и бактериологических средств борьбы, то в штабе советско-монгольских войск считают эти слухи наглой ложью и гнусной клеветой.

(ТАСС).

Битый самурай

Бесчетно разбитые—где б не пытались
Совать свое рыло в чужой огород—
Фашисты японские снова нарывались
На грозный, свободный монгольский народ.

Все запросто вышло: японцы хотели
Отрезать кусочек монгольской земли.
„Уверены“ в силы свои—они смело
На легкий захват всей республики шли.

Мечта самураев была фантастична:
Монголию сделать плацдармом своим.
„Воинственный дух“ и к захватам привычка
Толкнули Японию к землям чужим.

Советский Хасан и Китай не покорны,
К Монгольской республике можно ль равнять.
По силе отпор, как в бою Заозерном,
С полной гарантией можно не ждать“.

„Монголия наша!“—с восторгом мечтали
Японцы, когда за рубеж перешли,
А дальше и память, и слух потеряли,—
Бежали назад от монгольской земли.

Как и всюду, они по зубам получили,
Кичливым воякам нигде не везет:
В Китае их бьют, у Хасана их били
И здесь, как на зло, их Монголия бьет.

Монгольская армия грозным ударом
Полки самураев развеяла в дым.
В дружбе республика с нами не даром—
Японцам в обиду ее не дадим.

При всякой попытке агрессии вражьей
Свободолюбивый монгольский народ
Рука об руку с нами—могуч и отважный
Агрессоров всех на пути разнесет.

Г. Пахтусов.

О постановках Ленинградского театра кукол и марионеток

Аленушка пасет гусенка. Она очень устала, ей хочется отдохнуть. Она просит маленьких зрителей разбудить ее, если лиса вдруг появится и захочет утащить гусенка. Весь зрительный зал в один голос обещает разбудить Аленушку, если что случится. Спит Аленушка. Перед маленькими зрителями проходят картины, изображающие, что снится Аленушке. Танцуют животные, птицы. Дети встречают аплодисментами красочное исполнение кукол.

Лиса тихо подкрадывается к гусенку. С волнением дети начинают будить Аленушку. Маленькие зрители кричат: „Вставай, Аленушка, лиса хочет утащить гусенка“. Они кричат нескользко раз. Но когда Аленушка проснулась, уже было поздно. Лиса утащила гусенка. Как спасти гусенка? Такой вопрос встает перед Аленушкой. Она с этим вопросом обращается к зрителям, маленькие свидетели этого хищения гусенка думают над тем же.

Собираются Аленушка, заяц и кот и решают, что надо перехитрить лису. Сначала лисе сообщают, что пришли гости—курицы, но лиса не верит и из своей избушки не выходит. Заяц сообщает, что пришли гости—не курицы, а бараны, лиса не верит и не выходит из избушки.

Аленушка, заяц и кот все думают о том, как же все-таки перехитрить лису и спасти гусенка. Наконец, Аленушка со своими товарищами решает напугать лису, что пришли, мол, охотники и тогда лиса выбежит из своей избушки и гусенок будет спасен.

По всему залу раздаются единодушные звуки пх.. пх.. пх. Эти звуки испугали лису, ей показалось, что стреляют охотники. Испуганная, она выбежала из избушки, и гусенок был спасен.

На этом заканчивается спектакль кукол „Гусенок“, где малыши были не только зрителями, но и активными участниками спектакля. Ленинградский театр кукол и марионеток прекрасно исполнил пьесу для детей дошкольного возраста. Дети остались очень довольны и долго будут помнить об этой постановке.

* * *

Вторую постановку под названием „Джим и Доллар“ Ленинградский театр кукол и марионеток показал для детей школьного возраста. Перед зрителями встает картина города Нью-Йорка с небоскребами. Движутся автомашины, они останавливаются у большого ресторана. В этом ресторане работает поваренок не-гритянский мальчик Джим.

Тяжела его жизнь—он ведь черный, а черных богатые американцы не считают людьми. В мрачной жизни маленького Джими просиял луч надежды. К нему попала книга о счастливой стране—книга о СССР.

Он читает эту книгу с огромным волнением, он узнает, что в СССР все люди одинаковы. И однажды хозяин, увидев, что он читает книгу о СССР, выгнал его с работы. Джим остался без работы и вместе со своим другом собакой Долларом, голодные, скитаются по большому и багатому городу.

Много мытарств проходит Джим со своим другом. Он полон мечты попасть в СССР. Весь зрительный зал глубоко сочувствует ему, все хотят, чтобы маленький Джим жил так же хорошо, как живут дети в нашей прекрасной стране.

После долгих скитаний ему вместе с Долларом удается устроиться в негритянском джазе, который едет в Европу. И вот леит дирижабль, а в нем маленький Джим. Зрители видят красочную картину полета дирижабля.

Случилось несчастье—дирижабль горит, и Джим вместе с Долларом спускаются на парашюте в неизвестную страну. Это была английская колония, в которой процветает жуткая эксплуатация. Бедный маленький Джим, которого полюбили все зрители, исполняет самые тяжелые работы на плантациях, над ним издеваются, его бьют.

Полон радости Джим, когда ему удается попасть на пароход, который идет в Европу, ибо он полон мечты быть хотя бы близко около СССР.

По океану плывет корабль. В этом корабле Джим и его близкий друг Доллар. Корабль терпит крушение. Джими очутился на территории СССР. И первых граждан СССР, которых он встретил, — это были чукчи. Они рассказали ему о своей прошлой беспространной жизни, похожей на жизнь негров в Америке. Они рассказали, что Ленин и Сталин дали им счастливую, солнечную жизнь.

Летчик вместе с Джимом и Долларом летят в Москву. Как раз в день их прибытия в Москву был парад. Перед зрителями проходит красочная картина силы и мощи советской страны.

Так глубоко и сильно показал Ленинградский театр кукол и марионеток мечты о счастливой стране, которыми был полон негритянский мальчик, мечты о СССР, о стране, где маленькие зрители являются счастливыми гражданами.

М.

Фашистский террор в Испании

Как сообщает французская печать, фашистскими палачами в Мадриде зверски убито 35 тысяч человек, в Барселоне—25 тысяч, в Валенсии—15 тысяч.

Принятый правительством генерала Франко так называемый "закон о политической ответственности" возродил в Испании такую систему массового террора, какого страна не знала даже во времена инквизиции. Этот "закон" предусматривает жестокие кары не только за участие в борьбе против фашизма, но и за "пассивность" в борьбе против республиканцев. Под действием этого "закона" в Испании может быть подведено под расстрел 90 процентов всего населения.

По официальным данным испанских фашистов, в Мадриде действует 10 военных трибуналов, которые выносят приговоры 400 человекам ежедневно. В тюрьмах Мадрида, в концентрационных лагерях в ожидании расправы содержится 300 тысяч человек. Каждый день испанские фашистские газеты публикуют длинные списки расстрелянных.

Фашисты широко практикуюточные убийства мирных граждан. Фашистские банды взламывают ночью двери квартир и на глазах жен и детей расправляются со своими жертвами.

Это жуткое истребление ни в чем неповинных людей проводится систематически по заранее выработанному плану. Известно, что еще до прихода войск Франко в Мадрид испанские фашисты заготовили полтора миллиона карточек, в которые были занесены имена и адреса лиц,

неугодных фашистам. Теперь фашисты, методически переходя от одного дома к другому, от одной улицы к другой, расправляются со своими жертвами. Однако, несмотря на чудовищный террор, политическое положение в фашистской Испании становится все более напряженным.

Требуя восстановления монархии, испанские монархисты организуют заговоры против фалангистов—сторонников фашистской диктатуры. Монархисты встречают при этом поддержку со стороны кадров старой испанской армии.

Серьезное волнение происходит почти повсюду. В последние дни они имели место в Мадриде, Андалузии, Каталонии. В Барселоне, в центре города, разыгралось подлинное сражение между фалангистами и монархистами.

Подпольные республиканские организации Испании с каждым днем усиливают свою деятельность. По сообщению французской печати, в Мадриде нелегально выходит газета компартии "Мундо Обреро".

Несмотря на сотни расстрелов, происходивших в концентрационных лагерях Бота и крепости Монтжуича, каждое утро на крышах близ лежащих заводов развиваются каталонские и общереспубликанские флаги. В конце июня франкистскими властями была предпринята попытка произвести обыск на большой краильной фабрике. Рабочие сбросили четырех фалангистов в котел с кислотой и отказались выдать властям виновных. Все рабочие фабрики были арестованы. (ТАСС).

Накануне 150-летнего юбилея французской буржуазной революции

ПАРИЖ, 11 июля. (ТАСС).

В последние дни по всей Франции происходят многочисленные собрания и митинги трудящихся, посвященные 150-летию французской буржуазной революции. Митинги организуются французской коммунистической партией. На митинге в Бордо приняло участие 15 тысяч, в Тулузе—10 тысяч человек.

Парижский организацион-

ный комитет по проведению демонстрации 14 июля, в который входят представители коммунистической партии, парижских профсоюзов, "Народной помощи" и многих других организаций, принял резолюцию протеста против действий правительства, запретившего на время демонстрации 14 июля произнесение каких бы то ни было речей и провозглашение лозунгов.

Англо-румынское соглашение

ЛОНДОН, 12 июля. (ТАСС).

По сообщению агентства Рейтер, сегодня подписано англо-румынское соглаше-

ние. Англия предоставляет румынскому правительству кредит в 5 миллионов фунтов стерлингов. Англия закупает у Румынии 200 тысяч тонн пшеницы.

Подготовить теплые помещения для пчел

В наших климатических условиях пчелы лишены возможности вылетать на воду в течение 6 месяцев ежегодно. Это время пчела должна провести в хорошо подготовленном, благоустроенным и теплом помещении, а если в них будет сырость, то пчела заболевает так называемой наземой, вследствие чего они или слабеют и на будущий год приносят очень мало дохода, или же погибают.

Для того, чтобы получить доход от пчеловодства, все колхозы немедленно приступить к подготовке помещений для пчел к зиме. Ряд председателей колхозов нашего района упорно не хотят понять этого и на сегодняшний день не проводят никакой работы.

Плохо обстоит дело с пчеловодством в колхозах "1 мая" (председатель т. Пароль), "Красная пятилетка" (председатель т. Скударнов), "Труд" (председатель т. Ковалев).

Зоотехник пчеловод Волков.

Суточная добыча по участкам за 14 июля 1939 года.

Фамилия нач. участков	План	Факт.	Процент
Серженко .	280	325	117
Ефименко .	280	240	86
Готилов .	161	65	40
Кравченко .	274	314	114
Беляев .	209	198	94
Пономарев .	248	225	90
Карташев .	280	286	103

По шахте 1—2 1848 1820 98

Земляной .	258	288	111
Мирошниченко .	258	269	104
Мурзаков .	371	537	144
Боровиков .	307	345	112
Маркачев .	219	134	61
Алейников .	174	208	119

По шахте 3 . 1587 1781 112

Чуйкин .	290	198	68
Боровиков .	774	727	93
Арыков .	274	244	89
Попов .	274	248	90
Полянцев .	48	99	206
Осипов .	324	296	91
Баранов .	16	16	100

По шахте 4—10 2000 1828 91

Куликов .	371	356	95
Осипов .	252	322	119
Абрамов .	232	163	70
Иванов .	206	239	116
Кабанов .	226	207	91
Бызов .	81	66	81

По шахте 4 . 1368 1333 97

По тресту .	6803	6762	99
Отгружено .	6213	7222	116

Об охране порядка и безопасности движений на подъездных путях железной дороги треста "Кагановичуголь"

Обязательное постановление президиума Киселевского горсовета от 1 июля 1939 года

На основании положения об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 года (С. У. № 17, ст. 186), в целях охраны порядка и безопасности движения на подъездных путях железной дороги треста "Кагановичуголь", президиум Киселевского горсовета постановляет:

1. Воспретить выпуск безнадзорного скота и пастьбы скота в пределах 20 метров полосы отвода подъездных путей железной дороги треста "Кагановичуголь".

2. Виновные в нарушении настоящего постановления подвергаются штрафу до 100 рублей или исправительным трудовым рабо-

там на срок до 1 месяца.

3. При нарушении движения, повлекшего за собой аварию, виновные привлекаются к уголовной ответственности и уплачивают причиненные убытки.

Наблюдение за выполнением настоящего постановления возложено на органы милиции и транспортный отдел треста "Кагановичуголь".

Настоящее постановление издается сроком на 2 года и вступает в силу со дня опубликования в печати.

И. о. председателя горсовета Яковлев.

И. о. ответ. секретаря Чусов.

ХРОНИКА

Облиздравом в Киселевский район направляются 19 медицинских работников, из них 3 врача, 8 фельдшеров, 2 помощника санитарного врача, 4 акушерки и 2 сестры.

В сельскую местность будут направлены 8 медицинских работников, остальные распределяются по медицинским точкам при шахтах и в городе.

Физкультура и спорт

12 июля на стадионе угольщиков состоялся футбольный матч между командами спортивного общества "Угольщик" шахты имени Ворошилова

г. Прокопьевска и "Угольщик" г. Киселевска. Матч закончился со счетом 5:4 в пользу ворошиловцев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 июля с. г., в 6 часов вечера, в зале заседаний горсовета созывается сельскохозяйственная секция горсовета.

Повестка дня:

1. Изучение постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 8 июля 1939 года "О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах". Докладчик депутат горсовета Андреев.

2. О состоянии семенных участков в районе. Докладчик зав. горзо тов. Сандаков.

Явка для членов секции горсовета, агрономов горзо и МТС, заведующих животноводческими фермами, ветеринарными работниками колхоза, горзо обязательна. Желательно присутствие стахановцев и ударников животноводства.

Бюро секции.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Центральный клуб угольщиков

16—17—18 июля звуковой художественный фильм по А. П. Чехову

ХИРУРГИЯ

Начало сеансов в 2—4—6—8 и 10 часов вечера.

Все лошади госучреждений, колхозов, рабочих и единоличников городской и сельской местности, не прошедшие моленизацию, должны быть приведены владельцами их с конским паспортом 20 июля, в 6 часов утра, в Киселевск на ветеринарный пункт.

ГОРЗО.

Буфету станции Акчурла срочно требуются: старший бухгалтер, счетовод и повара. Обращаться в контору буфета.

ГОРЗО.

Горзо просит всех уполномоченных стад, в которых крупный рогатый скот не обработан на брюцеле, 19 июля зайти горзо к ветврачу для назначения взятия крови от крупного рогатого скота.

ГОРЗО.